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Záverečná správa z Valného zhromaždenia Slovenského zväzu kickboxu konaného dňa 

29. júna 2025 v Banskej Bystrici 

 

 Dňa 29. júna 2025 sa uskutočnilo Valné zhromaždenie Slovenského zväzu 

kickboxu, zvolané v súlade so Stanovami SZKB.  

 Hoci zhromaždenie bolo formálne oznámené ako riadne, jeho priebeh bol v 

štádiu prípravy manipulovaný zo strany viceprezidenta SZKB, ktorý vopred oslovoval 

kluby s cieľom získať ich splnomocnenia, pričom ich hrubo zavádzal ohľadom 

skutočného zámeru zhromaždenia. Pod zámienkou štandardného rokovania so 

stanoveným programom, ktorý mal zahŕňať napr. schvaľovanie výročnej správy a 

účtovnej závierky, vyvíjal tlak na niektoré kluby, aby sa pripojili k snahám o odvolanie 

prezidenta a celého výkonného výboru SZKB za čo im boli ponúknuté určite výhody a 

pozície. Tento postup bol v priamom rozpore so Stanovami SZKB, keďže závažné body 

ako personálne zmeny v riadiacich orgánoch neboli vopred riadne oznámené (volebné 

VZ) všetkým delegátom v zákonnej lehote. Po registrácii účastníkov bolo konštatované, 

že zhromaždenie nie je uznášaniaschopné, nakoľko nebol prítomný minimálny počet 

delegátov s hlasovacím právom. Z toho dôvodu nebolo možné prerokovať ani schváliť 

žiadny bod programu, a Valné zhromaždenie bolo ukončené ako neplatné.  

 Je nevyhnutné konštatovať, že neštandardné a manipulatívne kroky 

viceprezidenta SZKB – vedené osobnými ambíciami a tlakom na splnenie niektorých 

individuálnych požiadaviek – vážne ohrozili nielen vnútornú stabilitu zväzu, ale aj jeho 

činnosť a financovanie. Tieto praktiky takmer narušili aj proces verejného financovania 

a dôveru Ministerstva cestovného ruch a športu, ako aj vzťahy medzi členskými klubmi.  

 

 S ohľadom na tieto skutočnosti prezident SZKB oficiálne požiadal 

viceprezidenta, aby sa vzdal svojej funkcie v čo najkratšom možnom termíne, aby 

mohla byť situácia v SZKB stabilizovaná a znovu nastolené zdravé prostredie 

spolupráce a dôvery. 

 

 Ďakujeme za Vašu pozornosť a dôveru.  

 

 

 

V Prešove, dňa 4. júla 2025 
                                         

 

 


